

感恩母亲节 梧桐人送上最棒的礼物

五月份的第二个星期天,在母亲节来临之际,梧桐办事处9个社区在“笨爸爸工房”、“美妈妈工坊”等处举办了“爱在心中 感恩更美”母亲节主题活动,以此表达对母亲的深挚爱意。

梧桐办事处人大工作办公室主任秦永红,梧桐办事处党工委委员、办事处副主任管立森等参加了母亲节活动。
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭
通讯员 陈瑶 张瑜 王姝娜 王艳青 文/图



带你过不一样的母亲节

5月12日母亲节当天,玉兰街社区党支部、慧馨社工开展了“家的味道——母亲节特别节目”,用特别的方式带社区文艺社团骨干们过不一样的母亲节。

本期节目的主角是3位妈妈,她们平常热心社区文化活动,主动承担社团领队工作,常为社团发展出谋划策。在社工与文艺骨干们认真探讨新社团的成立问题时,她们的孩子们正在社区厨房忙碌着,为妈妈们准备可口午餐。

饭点到了,社工邀请3位阿姨到社区小餐厅一同用餐。推开门的瞬间,阿姨们看到孩子们和他们准备的一桌菜,开心得热泪盈眶不能自己。孩子们也纷纷表达对母亲的感谢,感恩母亲对自己的付出,千言万语都化作一个深深的拥抱。

手工制皂DIY 巧手慧心母亲节

在金桂社区、尚和社工特举办“庆祝母亲节手工香皂DIY制作”活动,让大家关注亲情,重温成长过程,感恩伟大母爱。手工香皂DIY融艺术、香薰于一体,参加活动的居民群众纷纷动手根据各自的兴趣爱好,精心挑选各种形状的模具动手做起手工皂。按步骤经过用心制作,一块块色彩缤纷、形状各异的手工香皂呈现在眼前,大家开心极了。

爱要动起来 感恩不等待

5月12日,金梭社区党支部、慧馨社工、正弘物业和社区居民齐聚一起,欢庆母亲节。

金梭社区各大社团精心准备了8个精彩节目,由社区金秋艺术团的阿姨们表演的《旗袍美人》《梨花又开放》《我和我的祖国》,展现了金梭社区居民的文艺底蕴。《天之大》《母亲赞歌》《我的祖国》则是由社区儿童精心准备的,表达了孩子们对祖国母亲的真挚感情。

感恩母亲节 颂歌献给党

5月11日,春藤社区党支部在升龙又一城D区开展了“感恩母亲节、颂歌献给党”的文艺汇演活动。

在悠扬的音乐声中,阿姨们带着自信的笑容走到了台上,接受了党员志愿者们送上的祝福和鲜花。春藤社区支部委员、文明督导队的队长牛爱珍老师发言:文明的提升不争一朝一夕,贵在于引领和坚持,人人遵守,才能更好地促进文明和谐进步,愿更多的人参与进来,共建美好家园。春藤社区曼妙模特队的时尚妈妈们走上了舞台,优雅的步伐,灿烂的笑脸,曼妙的音乐,让人如痴如醉。

亲手制作礼物送给母亲

在“笨爸爸工房”,大家都被工作人员制作出来的样品所吸引,纷纷挑选自己喜欢的作品,在老师的讲解下,大家开始专心制作自己的母亲节礼物——吊坠。看到自己的作品慢慢成形,每个人的脸上都露出开心的笑容。在工房里阵阵的拉锯声和打磨声中,一个个圆润漂亮的吊坠初具雏形,经过手工老师抛光、上蜡、打孔一系列修整,最后再串上项链绳,一条条好看的项链就完成了。

举行第二届美妈文化艺术节

5月11日,祝福社区迎来了“第二届美妈文化艺术节”,活动由梧桐办事处祝福社区党支部与梧桐园区运营中心党支部联合举办。

演出以舞蹈《我们共同的家》拉开帷幕,梧桐办事处社区科科长张慧霞带来的诗朗诵《我是一只风筝》抒发了作为高新人的骄傲与自豪;美妈们的《中国旗袍舞》模特走秀,将中国女性的含蓄内敛、柔婉典雅表现得淋漓尽致。台上一分钟,台下十年功,精彩纷呈的节目,既愉悦了居民,也检验了祝福社区美妈工坊文化团队的学习成果。演出结束,秦永红一行为优秀美妈们颁发了“最美妈妈”证书,为妈妈们送上节日最真诚的祝福。



青春荣耀 高新区荣邦城社区团支部荣获“河南省五四红旗团支部”称号

本报讯 在高新区团工委和枫杨办事处党工委的指导下,高新区荣邦城社区团支部积极开展共青团各项活动,不断完善团的工作机制,开拓团的服务功能,较好地发挥了共青团的生力军和突击队的作用。近日,该社区团支部喜获2018年度“河南省五四红旗团支部”荣誉称号。

开展爱国主义、集体主义教育,构筑起青年一代强大的精神支柱,帮助青年树立

正确世界观、人生观、价值观。

加强社区文化建设,开展社区青少年文化艺术周以及各类青少年文体活动,不断地丰富活跃青少年文化活动。

强化社区青少年管理、服务,进一步发挥社区管理、教育和服务功能。社区因地制宜,建立青少年活动场所,设立了法制教育宣传栏、宣传栏、图书室及预防青少年违法犯罪工作网络,开展多种形式普法宣传活动。

引领青少年积极参与社会实践,提高青少年动手能力。为促进青少年走出家庭、走进社区,社区利用节假日组织青少年上门走访慰问困难、高龄老人,帮他们干家务,陪他们聊天,在活动中学会沟通、懂得尊重。

建立社区志愿服务队。社区团支部组织社工形成支援服务队,搭建了英语角、“跳蚤市场”等平台,支撑青少年开展各类活动。记者 孙庆辉 通讯员 孟晓 文/图

